
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تقرير نتائج قياس رضا المستفيدين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 الهدف من التقرير:

الجتعنة والعتل على تطىيرها وتحستنهها    وأداء  وبرامجالتعرف على مستتى  ضاتا التستتيندين من ادما   

 وفقاً لهتائج الاستبنان.

 

 الأدوا  التستخدمة: 

 المستفيدين عن برامج وأداء الجمعية وتقديم المقترحات اللازمة لتطوير عمل الجمعية. ااستبانة قياس رض
 .ومواقع التواصل الاجتماعيتم نشر الاستبيان في موقع الجمعية 

 ( مشارك.486) الاستبيانعدد المشاركين في 

 

 :التشاضكنن ستبنانا  اوالتستيندين د اأعد
 م البرنامج أعداد المستفيدين  الاستباناتعدد  ية ئوالنسبة الم

 1 رحلة العمرة   100 73 % 73

 2 الدرس العلمي  164 98 % 60

 3 برنامج الفتاوي   230 187 % 81

 4 الاستشارات الاسرية  120 88 % 73

 
اليتاو   وبرنامج    لعلتنةالعترة وبرنامج الدضوس اضحلة  قناس ضاى التستيندين عن برنامج  استبانا   تم نشر  

في مىقع    وأداء الجتعنة وتقديم التقترحا  اللازمة لتطىير عتل الجتعنة  ،الاستشاضا  الأسريةبرنامج  و
 .  ومىاقع التىاصل الاجتتاعيالجتعنة 

 ( مستيند. 614عدد التستيندين من البرامج )
 ( %79)( مشاضك بهسبة 486) الاستبانا  عدد التشاضكنن في 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 التستيندين: نتائج ضاا 

 

 

 

 

 التحاوض  التجال
 الاستجابة 

 غير مواف بشدة  غير موافق  محايد موافق  بشدة موافق 

 رحلة العمرة

في موعااد  ن      رأياا   مااا 

 0 0 % 5 % 25 % 70 الرحلة؟ 

 0 0 % 5 % 20 % 75 ما رأي  في عدد أيام الرحلة؟ 
ما رأي  في الخادمات المقادمة  

 أثناء الرحلة؟ 
70 % 20 % 10 % 0 0 

ماا رأيا  في وسااااايلاة النقا  

 )الباص(؟ 
75 % 15 % 10 % 0 0 

 0 0 % 5 % 15 % 80 ما رأي  في السكن )الفند (؟ 
ماا مادر رضاااااام عن الموق   

 الالكتروني الخاص بالجمعية 
75 % 20 % 5 %   

الاااااااااادرس  

 العلمي

 

ومأ   أ يك اا أ  ت ق اا أأماارأ
أإقرمةأالديسأالعلمم؟أ

70 % 25 % 5 % 0 0 

إلا ااار أأ اما أ وامأ يك ااا أ مااارأ
أالديسأالعلمم؟أ

75 % 20 % 5 % 0 0 

ما رأي  في الخادمات المقادمة  

 أثناء الدرس؟ 
70 % 20 % 10 % 0 0 

باااارنااااامااااج  

 الفتاوي 

 

مارأيك ا أومأاا ار أالمةادد أأ
ألإقرمةأالبثأالمبرشي؟أ

70 % 25 % 5 % 0 0 

مارأيك ا أومأ قا أبادكأالباثأ
المبرشااايأبعدأ اااغ أالم ي أأ

أبرلةي أالمكم؟أ
75 % 20 % 5 % 0 0 

ما رأي  في  سااتقباا ائساائلة  

 والإجابة عليها؟ 
70 % 20 % 10 % 0 0 

ماا رأيا  في جودة واااااافااء 

 البث المباشر؟ 
75 % 15 % 10 % 0 0 

الاساتشاارات 

 الاسرية

 0 0 % 5 % 25 % 70أ

 75 % 20 % 5 % 0 0 
 70 % 20 % 10 % 0 0 
 75 % 15 % 10 % 0 0 



 
 
 

 

 ؟ هل لديك أي مقترحا  لتطىير عتل الجتعنة

 تأثير زيادة الدروس واختيار مشايخ لهم   .1
 زيادة رح ت العمرة   .2
 ها 1447التواا  م  الجهات الحكومية والجمعيات لإقامة برنامج الحج لعام   .3
 الجمعية   برامج الاهتمام بالتواا  الاجتماعي بخصوص   .4
 للمجتم    الجمعية ابراز اعماا   .5

 

 

 ؟ الدعىيةهل لديك أي مقترحا  للجتعنة في مجال الىسائل 
 

 عبره الخدمات الالكترونية   الدعوة كثفوا من   .1
 ح بث مباشر في جمي  وسائ  التواا  فت  .2
 توم وسناب شات   وت  واتس    و وفيدي مرئية    مقاط   .3

 

  في  19/3/2024في تاريخ  م،2024ئوا لعام قد تمت مناقشة نتائج الاستبيان في اجتماع مجلس الإدارة او

 القرارات والتوايات التالية:الفقرة السابعة وأادر  

 . العلمية زيادة الكلمات والدروس   .1
 . ة رح ت العمرة زياد  .2
 الاجتماعي    مواق  التواا    زيادة تفعي   .3
 زيادة نشر المقاط  التوعوية في مواق  التواا  الاجتماعي.  .4

 


